





EDITAL PRÊMIO CULTURA VIVA CARLOS ALBERTO DA SILVA (CARLOS DO CRUZEIRO DO SUL)

ANEXO 04 - DECLARAÇÃO DE REPRESENTAÇÃO DO GRUPO/COLETIVO CULTURAL

Nós, membros do Grupo/Coletivo Cultural	
Grupo/Coletivo Cultural), declaramos que, em reu	
de (dia/mês/ano), fica decidido aprese	,
Cultura Viva, para reconhecimento, valorização e	fortalecimento da cultura brasileira.
Nesta reunião, nomeia-se	de de de) de Contribuidado de
(Representante do Grupo/Coletivo Cultural), po	
(nº do RG) e CPF n°	
responsável por este Grupo/Coletivo Cultural e pe	la inscrição da candidatura mencionada.
Assim AUTORIZAMOS :	
1. O recebimento do prêmio, no valor integ	gral bruto de R\$ 10.800.00 (Dez mil e
oitocentos reais), de acordo com as informações i	•
, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	,
Além disso, DECLARAMOS estar cientes de que:	
2. A Secretaria de Cultura, Turismo, Laze	er e Juventude de Paudalho não se
responsabilizará por eventuais irregularidades p	
destinação dos recursos do Prêmio.	•
3. É de total responsabilidade do Grupo/Col	etivo Cultural acompanhar a atualização
das informações do Edital.	
4. O Grupo/Coletivo Cultural cumprirá as regr	ras do Edital, ostando do acordo com cour
termos e vedações.	as do Edital, estando de acoldo com seus
termos e vedações.	
Caso a candidatura seja selecionada, será necessá	rio o envio das cópias do RG e do CPF de
todos os membros integrantes do Grupo/Coletivo	Cultural – apenas maiores de 18 (dezoito
anos - para premiação, na Fase de Habilitação:	
1.Nome:	
RG:	Órgão emissor:
no.	Orgao Cimissor.
Data de Nascimento: / /	CPF:
Data de Nascimento: / /	CI I .







Assinatura (eletrônica, de próprio punho ou impressão digital):

2.Nome:			
RG:	Órgão emissor:		
Data de Nascimento: / /	CPF:		
Assinatura (eletrônica, de próprio punho ou impressão digital):			
3.Nome:			
RG:	Órgão emissor:		
Data de Nascimento: / /	CPF:		
Assinatura (eletrônica, de próprio punho ou impressão digital):			
4.Nome:			
RG:	Órgão emissor:		
Data de Nascimento: / /	CPF:		
Assinatura (eletrônica, de próprio punho ou impressão digital):			







5.Nome:					
RG:	Órgão emiss	or:			
Data de Nascimento: / /	CPF:				
Assinatura (eletrônica, de próprio punho ou impressão digital):					
(Acrescentar membros integrantes, conforme composição do Coletivo Cultural)					
Pa	udalho,	de	_de 2024.		